

## RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2023

Județul Vâlcea  
Consiliul Local ALUNU

Nume consilier local: MITU GHEORGHE  
Partid: PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL

Comisia de specialitate în care este membru: COMISIA PENTRU ADMINISTRAȚIA PUBLICĂ LOCALĂ, JURIDICĂ, APĂRAREA ORDINII ȘI LINIȘTII PUBLICE, A DREPTURILOR CETĂȚENILOR

Funcția deținută în Comisia de specialitate: MEMBRU

Activitatea privind participarea la ședințele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Alunu	<ul style="list-style-type: none"><li>- Comisia de specialitate: COMISIA PENTRU ADMINISTRAȚIA PUBLICĂ LOCALĂ, JURIDICĂ, APĂRAREA ORDINII ȘI LINIȘTII PUBLICE, A DREPTURILOR CETĂȚENILOR</li><li>- Calitatea avută în comisie: MEMBRU</li><li>- Număr de ședințe la care s-a participat: 24</li><li>- Nr. Proiecte de hotărâre avizate: 42</li></ul>
Participarea în comisii speciale	-
Audiențe acordate cetățenilor	<ul style="list-style-type: none"><li>- Număr de întâlniri pentru audiențe: Nu am ținut audiențe.</li><li>- Problematika abordată: Din discuțiile purtate cu cetățenii comunei Alunu, am preluat informațiile referitoare la problemele cu care se confruntă cetățenii comunei Alunu.</li><li>- Mod de soluționare, promovate ca inițiative/proiecte de hotărâri: Am înștiințat Consiliul Local Alunu și primarul localității despre problemele cetățenilor comunei.</li></ul>
Adunări cetățenești pe sate	Pentru a înțelege mai bine dimensiunea problemelor cu care se confruntă cetățenii comunei Alunu, am participat la întâlniri cu cetățenii satului Igoiu, luând act

	de problemele sau propunerile lor.
Solicitarea informărilor cu privire la punerea în executare a hotărârilor adoptate	DA
Respectarea regimului incompatibilităților și a conflictului de interese	- Întocmirea și depunerea declarațiilor de avere și interese: Am întocmit și depus declarația de avere în data de 24.05.2023 Am întocmit și depus declarația de interese în data de 24.05.2023
Prezentarea în ședințele Consiliului Local Alunu a informărilor cu privire la probleme ridicate de cetățeni	Am înștiințat Consiliul Local Alunu și primarul localității despre problemele cetățenilor satului Igoiu.
Inițiative	În cadrul ședințelor, am cerut clarificări la proiectele de hotărâri.
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	Am solicitat completări sau modificări parțiale ale proiectelor de hotărâre supuse aprobării Consiliului Local.
Misiuni oficiale în străinătate	NU
Alte aspecte relevante	NU

Data  
12.02.2024

